

我市供热准备工作抓紧进行中

本报讯(记者 陈卓 通讯员 李亚超)10月15日,记者从市城管局了解到,为保障今冬明春市区集中供热安全稳定运行,不断提升群众集中供热满意度,目前,市区集中供热准备工作正抓紧进行中。截至目前,供热企业已完成一次管网打压,并计划10月20日注水循环,11月10日试温,确保市区集中供暖如期进行。

15日上午,新乡华电热力工作人员林奇和同事来到智慧城小区热力交换站,对供热设施进行了仔细检查,并对设备运行状况进行现场检测。“我们进行的是庭院管网注水试压工作。目前,已完成147个小区的试压工作。同时,一次管网的注水试压工作也在进行。当热网注水试压完成后,我们将积极做好设备复检消缺,保证设备处于良好备用状态,迎接供暖季的到来。”林奇介绍。

据了解,市区现有供热管网517公里,热力交换站561座,供热入网面积4784.85万平方米,热用户19.68万户。其中,新乡热力供热管网306公里,热力交换站277座,入网面积2400万平方米,供暖小区437个,热用户10.54万户;华电热力供热管网211公里,热力交换站263座,入网面积2230万平方米,供暖小区431个,热用户8.7万户;新奥热力热力交换站21座、



工作人员检查小区热力交换站

入网面积154.85万平方米,供暖小区35个,热用户0.44万户。

下一步,市城管局将加快推进供热前期各项准备工作,多措并举提高供热质量和服务水平,为市民温暖过冬打下坚实基础;加快推进辉龙阳光城景苑、盛世新城等重点供热设施新建改造工程,确保10月底前项目完工并投入使用。

市城管局还将督促热力企业加快问题设施设备整改进度,再次开展锅炉、供热管网等供热设施全面排查,推进供热设备的调试和充水试压等工作,全力做好冬病夏治、冬暖夏备收尾工作。截至目前,我市供热企业已完成一次管网打压,计划10月20日注水循环,11月10日试温,确保供暖季如期供热。

新乡市生态环境局启动机动车检验第三方机构专项整治工作

本报讯(记者 张世彬)10月14日,记者了解到,新乡市生态环境局近日启动市机动车排放检验领域第三方机构专项整治工作,依法查处第三方机构弄虚作假违法行为,全面规范提升依法运营水平,引导推进移动源污染减排,持续改善全市环境空气质量。

本次专项整治工作任务包括全面排查整治机动车排放检验机构、靶向排查整治机动车排放性能维护站和其他维修机构、严厉打击弄虚作假违法行为、坚决打击相关造假利益链,通过建立完善长效监管机制,采取多部门联合办案、联合惩戒机制,严厉查处弄虚作假违法行为,全面加强机动车排放检验领域监督管理,增强第三方机构守法意识、提升守法能力,确保机动车排放检验领域依法依规运营。

市生态环境局要求各(市、区)加强组织领导,强化部门联合,生态环境部门积极牵头,形成齐抓共管、协同治理、严打弄虚作假违法行为的高压态势,为机动车排放检验领域规范运营保驾护航。

原阳县组织开展食品安全宣传周活动

本报讯(记者 张世彬)10月8日至14日,原阳县组织开展以“诚信尚俭 共享平安”为主题的食品安全宣传周活动。

活动期间,原阳县利用企业、门店、学校等单位的电子显示屏循环播放食品安全宣传短片和宣传标语,营造食品安全宣传氛围。通过设立宣传咨询台和投诉台、摆放展板、悬挂横幅、发放食品安全宣传页等形式,向群众讲解食品安全知识,揭露保健食品欺诈和虚假宣传的常见行为,解答有关食品安全问题,增强居民的食品安全意识和自我保护能力,倡导“厉行节约、反对浪费”社会风尚。

与此同时,宣传人员还走进社区、食品生产企业、学校、商超、农村、餐饮店、药店等,为食品生产经营从业人员普及食品安全法律法规,号召食品经营及餐饮服务单位做到诚信经营、制止餐饮浪费,积极参与食品安全共治共建。

市市场监管局发布消费品以旧换新活动提醒告诫书

本报讯(记者 崔敬)目前,我市家装厨卫及电动自行车等消费品以旧换新活动正在如火如荼进行。10月14日,记者了解到,市市场监管局向有关经营者及单位发布提醒告诫书,以保障产品质量安全,落实经营者质量安全主体责任,规范市场秩序。

各经营者要严格遵守《中华人民共和国价格法》《中华人民共和国产品质量法》等法律法规及规定,做到依法经营,诚信经营,自觉维护良好的市场秩序。

各经营者应在显著位置标明销售价格,不得在标价之外加价出售商品,不得收取任何未予标明的费用,确保消费者清晰了解置换政策、销售价格、优惠幅度、补贴标准等。

不得用虚假或使人误解的标价形式或者价格手段,欺骗、诱导消费者进行交易;不得使用欺骗性、误导性语言、文字、图片、计量单位标价诱骗消费者。同一区域内的经营者不得相互串通,统一调整价格。经营者销售的家装厨卫及电动自行车产品等消费品,必须符合强制性国家标准要求。

参加以旧换新活动的消费品经营者要严格落实产品质量安全主体责任,产品或者其包装上的标识必须真实。销售者应当建立并执行进货检查验收制度。严格检查产品合格证明、强制性产品证书等信息。

在以旧换新经营活动中,消费者如果遇到产品质量、价格违法等问题,可随时拨打12315热线进行投诉举报,市场监管部门将及时受理消费者合理诉求,切实保障消费者的合法权益不受侵害,保障群众在消费品以旧换新活动中能够安心消费。

【平原腔声】

□姬国庆

10月11日,重阳节,2024年新乡市重阳节广场活动暨新乡市“敬老月”活动在牧野广场启动。(《平原晚报》10月14日A04版报道)

有关部门、单位应当大力开展“敬老月”活动,持续关爱老年人,在全社会营造敬老、爱老、助老的社会氛围,让每一位老年人都能安享幸福晚年。

家家都有老年人,每个人都会变老。现在,我国已经进入老龄化社会,老年人越来越多,这是个值得有关部门、单位关注的问题。

老年人任劳任怨为家庭操劳了一辈

子,为家庭和社会作出了很大贡献。到了晚年,老年人不能工作了,身体不如以前了,不管是心理上,还是生活上,既需要在家庭获得子女的孝敬,也需要在社会上得到应有的尊重和关爱。

对此,我们不应该把老年人视作累赘和包袱,应当通过各种方式关爱老年人,让老年人享受天伦之乐和社会发展成果。

现在,我市的“敬老月”活动已经启动,有关部门、单位应当在市民政局、市老龄办的牵头协调下,紧紧围绕“坚持老年人中心 构建老年友好型社会”的主题,根据老年人的心理特点和身体状况,在全市广泛开展形式多样、内容丰富

的敬老、爱老、助老活动,持续丰富老年人的精神文化生活。

有关部门、单位还应当深入基层、深入家庭,对老年人进行走访调研,倾听老年人的心声,了解老年人的生活,根据老年人的所思、所想、所愿,着力解决老年人最关心、最直接、最现实的问题,尽其所能为老年人排忧解难,切实做好老年人的权益保障工作。

作为子女,也应当在家庭中创造性地开展“敬老月”活动,常守敬老之心,常怀爱老之情,常做助老之事。关爱老年人要从自身做起、从现在做起,让每一个家庭都能成为敬老好家庭。

每个人在社会上也要时时处处尊敬

老年人、帮助老年人、关爱老年人,尽心尽力给老年人提供力所能及的帮助,比如在公交车上给老年人让座、过马路时搀扶一下老年人、帮助走失的老年人联系家人……只要每个人都为构建老年友好型社会身体力行,这就是参与“敬老月”活动的最好方式。

我们相信,只要深入开展好“敬老月”活动,就可以在社会上营造更加浓厚的敬老、爱老、助老的社会氛围,确保老年人的获得感更强、幸福感更持续、安全感更有保障,让牧野大地天天都是重阳节、月月都是“敬老月”,让敬老、爱老、助老在牧野大地蔚然成风,生根发芽,开花结果。

持续关爱老年人,月月都是“敬老月”